

## Cât durează să te racordezi la rețeaua de curent electric în județul Covasna

Cazul unui bărbat din Herculian reflectă realitatea din teren

Deși pentru mulți dintre noi poate părea că racordarea la rețeaua de curent electric este un lucru banal, sunt oameni, chiar și din județ, care au așteptat și încă așteaptă luni bune pentru a fi conectați la rețea. Anul trecut, 172 de zile a fost timpul mediu de racordare, ne-au transmis reprezentanții Distribuție Energie Electrică România (DEER).

Anul acesta, până în 28 martie, timpul mediu de așteptare era de aproximativ 33 de zile.

**PAGINA 5**



Având în vedere că urmează sărbătorile pascale, ziarul nu va apărea în zilele de 10 și 11 aprilie, respectiv 17 și 18 aprilie.

## Întorsura Buzăului face față dezăpezirii

Autoritățile de la Întorsura Buzăului au reușit să gestioneze dezăpezirea pe străzile pe care le au în subordine, a spus, pentru CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, viceprimarul, Silviu Popica, în contextul în care de marți, 4 aprilie, iarna pare că s-a întors în multe zone ale județului și ale țării.

Drumul Național (DN) 10, care trece prin Întorsura Buzăului, nu este administrat de autoritățile locale, drept urmare acestea nu pot interveni pentru dezăpezirea acestei porțiuni de drum. **PAGINA 2**



## Garda de Mediu Covasna a dat în martie amenzi de 115.000 de lei



Bilanțul pe luna martie 2023 al Gărzii de Mediu Covasna arată, pe scurt, 84 inspecții și 6 amenzi în valoare de 115.000 lei de lei, potrivit unui comunicat de presă transmis redacției Observatorul de Covasna. **PAGINA 3**

## Zilele Sfântu Gheorghe 2023: 12 trupe vor urca pe Scena Principală

Weekendul 28-30 aprilie a.c., în cadrul Zilelor Sfântu Gheorghe, ediția a 30-a, vor urca pe Scena Principală „mai multe trupe locale ca niciodată”, potrivit lui Dancs Zsolt, coordonatorul de programe. În cadrul unei conferințe, miercuri, 5 aprilie a.c., acesta a relatat presei detalii despre formațiile care vor concerta de vineri după-amiază până duminică seara. În total, 12 trupe vor cânta pentru public pe Scena Principală.

**PAGINA 4**



## Calificarea în semifinalele Cupei României se joacă astăzi | **PAGINA 2**



## Covăsnenii, îndemnați să se alăture campaniei „Cumpără alimente și donează sărbători fericite”

Fundația Creștină Diakonia și Banca pentru Alimente Brașov au dat startul unei noi ediții a campaniei „Cumpără alimente și donează sărbători fericite”. Toți cei care vor să împartă bucuria sărbătorilor și

cu cei care nu își permit o masă îmbelșugată pot dona alimente de bază care vor ajunge la vârstnicii în nevoie ai serviciului de îngrijire la domiciliu. **PAGINA 3**